

美丽郑州 靓城美景拍不够

城在绿中、人在园中……你朋友圈晒的美图刷爆没



我市蓝天白云的天数一年比一年多

文明郑州
荣耀
有你

郑州荣获全国文明城市「三连冠」

特别报道

随着经济社会的快速发展,良好的生态环境也成为当仁不让的竞争力。十八大以来,郑州市委、市政府坚持“大生态、大环保、大格局、大统筹”,以环都市区2400平方公里生活生态圈和各县组团生态圈为重点,协同推进“森林、湿地、流域、农田、城市”五大生态系统,逐步构建出了与国家中心城市相适应的生态环境新格局。郑报融媒记者 侯爱敏 裴启娟/文 丁友明/图



绿色廊道让城在林中美如画

2012年起,郑州把生态廊道建设作为郑州新型城镇化建设的六个切入点工程之一加快实施。截至目前,已累计完成生态廊道3588公里,郁郁葱葱的植物群落,有效改善了廊道周边小环境的空气质量。廊道的设计理念,充分体现了对行人和非机动车的人文关

怀。道路单侧绿化带50米宽的廊道中,设有自行车慢行系统和人行步道;在居民居住聚集区等节点,建设休闲健身广场,诠释了交通、人行、绿化、生态的和谐统一。截至2016年底,我市建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积分别达到35.5%、40.4%和

12平方米,比2010年底分别增加4.2%、4.4%、2平方米。我市大力实施生态园林提质工程。截至2016年底,市区建成区共有公园89个,绿化广场20个,游园285个,绿地总面积16440公顷。构建“城在绿中、人在园中、城乡一体、和谐宜居”的美丽郑州。

为了蓝天白云我们不懈努力

近几年,郑州市在治理环境污染方面可谓不遗余力,治理环境污染的决心和努力可谓有目共睹。11月15日是今冬正式供暖的第一天,当日我市冬季大气污染防治再出重拳。从11月15日0时起,城市建成区内统一实施工地封土行动,全市107家工业企业实施错峰生产。今年以来,我市大气污染防治

的这根弦就没有松过。今年1~8月,全市新立案查处环境违法案件277起,下达行政处罚决定书269份,罚款金额860万元。5月25日,郑州召开全市环境污染防治攻坚工作推进会,会上印发《郑州市大气污染防治有奖举报暂行办法》,以现金奖励的形式鼓励公众参与环境保护监督管理,截至

10月底,全市共受理举报电话33328个,兑奖件682件,共发放奖金35.31万元。11月1日,郑州大气污染有奖举报新平台——郑州环保有奖举报服务号正式上线。市民不仅可以通过手机完成举报全过程,还可以足不出户以微信红包形式领取环保举报奖金。

美丽郑州建设再掀新篇章

行进在国家中心城市建设征程中的绿城郑州,生态体系建设也再掀新篇章。2017年召开的全市生态建设动员大会明确提出,将投资562.46亿,围绕“森林、湿地、流域、农田、城市”五大生态系统建

设开展87项工程建设。8月14日召开的市委十一届四次全体(扩大)会议,把国际化现代化生态化作为国家中心城市建设方向,把以贾鲁河综合治理为带动,以五大生态体系建设为支撑的美丽郑州工程作为九大支撑性工程,由此

掀开美丽郑州建设的崭新篇章。按照会议确定的目标和任务,我市将在中心城区“增绿、增水、增文化、增公共空间”,有序推进城市“双修”和有机更新,建成天蓝、地绿、水清、生态宜居的美丽中国示范城市。

